H] 4] 5 2] v}-& 3

2016.6.30

olom, A3l
Q2% g2 da st E3 o] FAARE
o AR 2 AR o] UiE AE Ei Eelo|
o)z

=

F=arg " Al 41z A wheh 2 H
&k :
ol

& dE=Edyy.

SEEEEEEE IEEEE:



4
1L
o,

ox,
2
o,

A
2
o,

Jo
of
o

=
S|

>
(e
P

he

2

d

ns

_'l__]L
#1328 T4 L 248
CERRRE

WA SEHR



puse]

(1) % 9

(F91:99<,%)

— | © ! ! NI O A e T SN2 221222
Nl SR R R R Il el Bl Bl RN N R R S R
2 Voo Vo oim|[m|loi< |~
: : : : o N | o n_u"n_u =
Njo P P m m
O | © Sl o= h olololo o =<9 <] <] < <9<
g~ AR Vo SARIRSIRS W"W W W"W w
© |7 Lo Lo T Tlero|le|loro|w
4 ro ro o:dfo|~-:1—|o
e o o m m
Lo ' ' ' ' ' '
— 1 1 1 1 1 1
=) ' ' ' ' ' '
2 [} [} [} [} [} [} [}
©o| o 0 VO | © 52 1 ~—|lwlwu|o omo o omo o
P | = P < R R I G N R w wuw W
© | b b i Tleio| |9 S| T
it m m
© ' '
— 1 1
o ' '
2 1 1
| w
—_— 1 (e
0 . H
~|~] ~v = R P
|| =ie|aBiR=
oL : 2| Sl LI R =
5 | S e ' in m_mw,o,(aww S| S| Fin| =
P o | we Al PN I oA o e R R
Pl [ o | Mo RIS R R e Y R ks
+ R G A R o B ) Rt e B s
N g B MM E||E|E (R | B
ok TR e[RRI T e
e ol BN K RO Reationl =y M-
b o | | T | Mot x| o B




(2) B 44

oo el)

T % 2016 6€ | 20159% 6€ 5 3
TEdadHAole 2 2 0
"""""" == | 79l el 10
A1 [ stz | se| se| 17
"""""" == | sl 28 47
O QgwEE | 28] s| 17
Bar=lddd) 123 118 5
o 9,622 8,103 1,519
v B | arsol  eses| 1843
W& 5,547 3,328 2,219
O agwEE | 3007 90| 2,137
Bl I8+ 1 1 0

) FHE 7|FBE VFom A




(3) A A4
g9l el 9D)
T B 20169 % 69 | 20159 % 69 zz
oAl 46,998 36,125 10,873
714 46,998 36,125 10,873
M
Ag7te
a7g o) stef Al 313 464 -151
A olstefAlnl & 0.67% 1.28% -0.61%
714 313 464 -151
0.67% 1.28% -0.61%
71
Hg7te
4ol of 2l 65 0 65
el ol Alnl & 0.14% 0.00% 0.14%
714 65 0 65
0.14% 0.00% 0.14%
71
Hg7te
HESH A HEM/B) 139.26% 79.08% 60.18%
FroldUAN N E AT EA
W deEnF ) 6 567 59
ol ate] 2l (B) 313 464 -151
sEAA 71+ 0.25% 0.31% -0.06%
Gk s
AAhE 7 Es
QA& [(AE2AF)
MdE 7)Ee
A 42AF)
HgFteRd 21E
A42AF)
e QAEe VY ol el AAE M1

)
R
o
il




+&A

Hg A
(B7Y)

3 7

S © [ © ) ~ ] ol olN] o]
oy il A e O | ® ~ N o|loleo|lw|lT]S
© S 3 il <) < ol I oflo|lo|lw|lx|

= o T T - 118
"M~ -
Nog
2 S s
S
_z_o%(

®_

5] < | © Dlol Sl NN ]2

) 1318 2038 =) o= AR E RIS

Te) © o) <t |©| S re) |0 S8 N RSH Il BTN N e

B I} o o o | —~ N ) ol T R R
2 — — — — ™

q o= (stable deposits)

1) AN EAE
ZF 15 A AAH(HALA)
2] @ FA7|Q AF

(4) &+ &

o5 (less stable deposits)

FHEE ZujAgzd

veel

o

T

(e}

q o= (operational deposits)

Z(non-operational deposits)

N

gz 2 A A 5)

A% J2IAZREY FHYY

75 A4

9 FA4°
FE5AAA YA & (%)Y

ANNG)

=

ol

71} TR A FF5d (unsecured debt)
=

HRE ZujzgEg

A4
24 ¥ AFEAAL §AY

g Y AFAT AR

e Ak AZAF AT
gRE AFE(d:

ol

=

fe)

1 1A

9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

on

S K



oX,
ne
(&
o
A
i)

(999, %
2 n eI F eI F eI F AR
= 3L JE A 7| | AFALE JE (H+)
FEAAH YA 8 & 129.70% 188.90% 227.04% 129.51%
AFEA A 13,552 12,471 15,295 13,048
Level 1 A&+ 13,552 12,471 15,295 13,048
Level 2 A&+ - - - -

w TAE AN YA ES 3/ YE] FrE AN AN &S

(5) Ao A4

1) B/SA A7|AE

T = 20163% 649 | 20159 % 6€ =7
&= 1,400 1,400 0
AFARLSA 0
ARGl F 0 0 0
R = 2,229 2,337 -108
AR ZA 0
et X FEQFA A 16 30 -14
AHEZEA 3,645 3,767 -122




2) BIS 71 A7|AREH| &

(9] - 4, %, %)

T B 2016 %= 6€ | 20159 % 6€¥ =%
BISALZ] AL (A) 6,334 6,686 -352
9 A 7}=A2H(B) 47 492 33,275 14,217
_______ AR S AN | ....27.486]  20237] 7,249
A A E7E A 20,006 13,038 6,968
BISAF7] AHE-H] & (A/B) 13.34% 20.09% -6.76%
__________ ZVEAENE ... ..887%[ . 10.05%| __ __-3.38%
__________ HAAERE | ... 667%] . .10.05%| _ __ -3.38%
DS EAATRAEN & 0.00% 0.00% 0.00%

3) EFo|dEA A4 FA @

(9191 ¢)

T B 2016 %= 6€ | 20159 % 6€¥ =%
AAFALEHA) 138,475 127,949 10,526
E g oY &4H(B) 157,263 110,808 46,455
EFo|gH & (B/A) 113.57% 86.60% 26.96%

-Fae Al Eoly XA 1HY B FAbg] 98 Edold ¥x A9

—

GA Y BlE 5%l " S

A gl e,

=871

1/

Lol sigEo] Ade]laar|E A AR A S

4) N A 237]F BISAZ|AHE A&y
FP o A Y 2T AQAZARS AT o, 20049 6¥€ 309714 HEEEHS
AR gtEuT ]
g SAA AWZE 71 AHee B2 YEEA 2 g2addAqA 5
FEHEYolA A3 A FHQAS FHAH o2 FEWH B
ANFe 235 Zgs] A, 38T & de WFEIES 75 dssdor,
old] &l S HFIOZEEH AFESAS Wty 2004 7€ 14HFE WH 2
NAE 23 2 Q27| AR Ao Ab&et1 9l t),

LHE2 SOl FTAlst
> = ik is— ¥AA o=
oA oAkl (VaR) AFE4 ﬂ;_ﬂ = w67 ﬂ?hj%
Eglolg Abgiel weh |, 4,909 ,
AP R 19990 | 10 DAY'S VaR
Q09 VaR =H

w3k g o 2012 29 RE A e A AQAT|AE AFEA] 7] E9 VaRol

9471434 5te] ArjE Ao g (SVaR) & F7hw W sk

AF Y

i

|

O

o



(6) 9 o 7t

b I
(499D
T+ B 20169 % 69 | 20159 % 6¥Y =7t saaql
g & F 32,299 24,912 7,387
A3l E+ 3,3829 =7}
2 3 A A 32,299 24,912 7,387|9 ¢ 93t 2,0079 7}
__________________ NEYAA 1,5269 Z7HS
A g A A 0
7l 5 & 13,668 12,321 1,347
5 vl 53,4379 ST}
o J .
e 3 A A 13,668 12,321 1,347 WA= 2 0900 Tha
A g A A 0
F 9 A 46,998 36,125 10,873
A3l E+ 3,3829 =7}
g9 93 thEF 2,0079 =7}
2 3 A A 46,998 36,125 10,873|=Exy A 1,5269 Z7}
el 93l 2,3109 =7}
FARNFHZ 1,2399 Z75
AN g A A 0
s F A 15,835 8,784 7,051
A3l 1,088 7FA
=3 A A 15,835 8,784|  7,051|9)38}d 52 §,2399] %7}
FEA AT 1009 s
A e A A ol
F A A 138,530 127,949 10,581
2 3 | A FEAE 21,5389 S}
e 3P A A 138,530 127,949 10,581 dl o 10 9110] Pt
A g A A 0
AEAH(A) 0




o

7

(7)

orl
ar
oF
i

+&&9(1/8)

134

68

202

202

B 7ho) ol
(B/S)

16

16

16

717k

6,698

6,971

13,668

13,668

HS7%

6,623

6,972

13,595

13,595

g

NJo

)
NJo

7| B

A3 4}

o

o

i

%244

=
o

=3AA

o

o



(8) <3zt 74

T B 2016 % 6 | 20159 % 6¥ = 7
9| =% 3} 0 0 0
o 2 = 19 4 15
7= 50 30 20
= = 2,171 2,029 142
74 I EHE _______________________________________________________________
mj <] ¢] 3} 413 222 191
=z = 0 0 0
ﬂ- _______________________________________________________________________________
7 EFA}AL « 2,746 3,058 -312
&g (-) 4 4 0
& A 7R gl 2k (-) 0 0 0
22 A 5,395 5,339 56
o 4 & 844 141 703
2 = 40 0 40
SR S LR (R A
a = v Y 0 30 -30
§ A} = 0 0 0
I R R N R
7] EFE- ) 4,511 5,168 -657
BEAQFA 5,395 5,339 56

) Position(tHAHEL X3 N )2 7| EA}4ke] AZ S}




2) 7P FoA 883
(cr$] il wke) B
20169 = 6% 20159 = 6¥
T 3 gz | #7154 3HA T B Jeg | #7154 SHA
Hehg 230 - 230 A}-9-T] o} 2} H] o} 187 - 187
ENCPS 166 - 166 9] 2 187 - 187
sTep 165 - 165 shbaf 135 - 135
A}-9-T] o2} H] o} 136 - 136 3F 106 - 106
53 119 - 119 oF =} 100 - 100
7] €} 936 - 936 7] €} 803 - 803
ZA 1,752 - 1,752 A 1,518 - 1,518
) TUEEE A, FAFH] Z A9 5 IR 7] A
3) &3vty] EAX Y v &(20163 69 EA)
(9] :%)
717 78 o]y |30 ©]] 90 ol | 670 o] [ 1d o] | 3d o] | 3d %3
AH) & -10.8 —15.8 —18.5 —17.0 -26 .1 -24.0 8.4
F) (WE @z ab-wtr1E Q) 3F A ) /2] 3 ApAt
4) £ A
(9 Hv] &, %)
A7) A2
FAEEXAA HNEFAA 3} EAA o]
FEAAH &
19 -198,045 233,152 35,107 3.48
24 -498,879 537,259 38,380 3.94
3¢ -764,686 793,454 28,768 2.90
49 -1,671,611 1,693,930 22,319 2.34
5¢ -1,184,094 1,246,315 62,221 6.57
6 -681,003 728,535 47,532 4.92
F)olEFs=E vdystE kst A Y EA AL (+), = XA (-) 2 BASAL
L FANvjFEo g 2AdE)




(9) JAFZAH

sAYA L FWAF R AeAFer EHEHYH.
Gl AdEs GASES G sk al
TS s, ol ALES AR A EAAY *Zloﬂ Z3
ooyl Ao, BAskE Al FARRE ARE S8k Al S
st AY, WAt Aol A A E FARRE AT S & g e AFoll=
T 20 2y

of ool @Adstd AN AdEHA F= AAAGE THA=

¢

8l AN DA EE el glons FHNEA Wl o3
NS FAFUG. FAANRAE AT FUNFE BB A Gl A

Vedk AARE AR FUY. A AelA IS5 Vsl &
AWMFEL calibration® ol o&) 24d Ut @3S 3471 7S s
Valuatlon adjustment & AF&gUt}. Market Risk Reservel} Credit Value
Adjustment 52| valuation adjustmentE EA FH7IXH7IE st A5H T}

M (L ofd ek
9 AN oX o_>|:

1) JAGEAN 248 FANAAF(SIAA)
GCEIRCED

S = ZrH A G EF AL | FAALEFA

gz g3 A-dEAANN) - -
M - - -
Y Y BOSSOY
. ; . )
Al - - -
EEEE N ) A A N
Match7 2, =04 B) 34,796 355 355
= AR 5,707 ) ] L 14
= l.......13298| 253 ([  .......253
7oA 15,791 88 89
ufj ulj =2 7 2 (C) 3,665,948 75,728 74,231
= A 503,424 [ ! 590872 | ... 4,728
R A 7 "
= A SR 3_95_7__7__79_ ___________ 67,575 | ... 66,878
R R A (U .l S o
7oA 103,949 2,644 2,625
7] (A+B+C) 3,700,744 76,083 74,586

2) I}X %‘?ﬂﬂ o FANREZAHAA)



(e - <)

S = ZrH A G EFAL | FAGEFA
A3 I3 AL AN 0 0 0
= A 1l ] 0
R A 1l ] 0
R A 1l ] 0
R R A of of 0
Tl A 0 0 0
Match7 2, Z7/1A 2 B) 13,099 217 217
L IR ] ] 0
ok I 11.547) 216| ... 216
Tl A 1,553 1 1
nfj wlj =2 A 2 (C) 2,705,195 59,617 59,157
L [N O 0
Y IO -4 I A
2 2,600,449 56,973 56,532
e R IO I A
ERE: 103,949 2,644 2,625
S A (A+B+C) 2,718,294 59,834 59,374
4) o|ZAE FH AYIAFAEAA)
- AL Sl
5) T3 #H AP (2IAA)
(8] - <€)
S = ZH A G EFAL | FAAGEFA
gz 93 A-dEAANN) - - -
M - - -
= O I A
N : . )
B RN N ) O A N
EEEE N ) O A N
Match7 2, Z/0AB) 21,697 138 138
= I 5,707 ) ] 4 14
= A L4174 37
2+9] A 14,239 87 88
nfj ulj =2 7 2 (C) 960,754 16,111 15,074
A= 503,424 5509 4,728
Y IO I
2 457,330 10,602 10,346
B RN Y A Y
EEEE N B Y
S} 7| (A+B+C) 982,450 16,249 15,212
6) T3 FH AYIAF(ANEAA)
- FIFA}E 9L




AR (NEAA)

AR (2YAA)

AR (NEAA)

-

11) A&333E ARAR(LYAA)

- AT S

-

12) A&333E ARARNEAA)

- AT BE



(10) 95458 2344 2 =d8%
7ho, A BFE S9Z23AA
el ol HgFe 79

HEel g BAL F B
g AFegel NFe] Hi LYzt

Y. oqeAge (BEE) 8%
1) A =g (20161 74 31 AA)
A85ad 1) 3%
T 4 Ao AF F3k9 H] 32
3 A5 ol
Ae&dE R A R e e
(FRZF19) o=
AJdE | ogE”®dE | 5% . 0. .
ad) o=
qIFEHE & 5= 1 S F I N
(A71dF19d) o
g dntiE B = Y DR a4 . Tt .
(1d) AeFe | NTEe0.42 | ANFFE0AT [ AFFAAN | 5;5?;5;?3@2%9]
714 AT JAEAY.
%= N D iR DR B U Il U
ERk A g7 =8 M D EBE
AL&age | NFEFe+0.7% | 71FFE40.606 | 71FHE]+0.85% Basic OD rate
F DANERE oz @
FEFHE VT
2)5= A2 (20161 74 31 AA)
TE 7]z HAFEY 1 H3u3Fd 2) H (- FE)
HEdF 19 0.01% 1.20%
A& F 19 - - -
__________ 741 - S N S F S (. S
S . < S N N S
ANA™s | P2 < N I RN R S N S
39 - - -
__________ 7411 SN B = =2 O = NN NN 24 <R e 0= I
__________ 27411 S B = =2 O = IO N <R e 0= I
37lda= R .- S e =it P ST (e . =11 I I M A =
___________ 29 o mmEcosn | gdwEl o |_o2d=mAEEl .
3d o= E-0.5% o= 39 A=
A FEYuEASF 7d - - -
T D7IEaAEE 7E
2)dvre-dise Ve




=

—

A Aol

<

AaAE, <84 A 3
20169 % 287]

o

_=
To

20169 % 187]

N
! o
s =
n i
- ~
@ e
— =
o 1o
N
N
ojn
]
s o
n i
- ~
2 %o
— =
o 1o
N

o

_=
To

ojo
oF

A7)

ALLFE7E

] o] AF

¥
A

[e)

1004

el

!

X

ajat




H] 11

SEEES

kA A

TF
2548 | Ang

H &

(12) #FHANDAH & 9BA

oln
TR
0

o

o

20163 2471(2016.4.1~2016.6.30)
20161 171(2016.1.1~2016.3.31)

7]

o

2016
1£7]

20163

(%)

287]

20163

1£7]

20163

(%)

v
N

No

287 |

AgA e ge

i
e

D

B
o)
Al

)

AR
el

2)

1)

‘%T—

o

=y
ol

¢+
oF
.
yl

0

ok

ATAHE oA

NF

ul mk
™ 5E
oo
<4 o

—~
N

NH

ny

N

Al

o

IS

Hlo

olo
e
~r

7he

E

i

- APAY e

EEER IR

AWYAF, %
EELE

kil
<l

3

Apy
@)

o I



i oz i = %

2016 d

64T

H] <l ) g} 2] up2- 8 A4 4

(EH91 - #)

LA & & S 13,852,987,122,259| 1.5 M & Al 13,488,495,173,048
(SISt XAt S ) 7,248,594,622,075| (2I3HEIH S M) 7,820,655,019,545
1.83 o128t 0l == 590,887,285,155
oLsst 0| .27 = 03 170,333,920,050
1] &3 0ls 0

2.2/ 85t 0| 3|2S d= 169,191,763,014
4 €= 0

10,384,924,675| 6] HIHF XA 5013 87,187,536

7,821,832,283

7 AR A0S

1,054,969,500

7,821,832,283

2 ES0=

1,054,969,500

2] SSIOIEHE ol L =4 o2 420,553,365,105
EEETNE ol 1)=Ji0=2 420,553,365,105
IEEE 2,560,753,107 (2 0] & B1D)) 0
1012 2,560,753,107] 5) HI HZ= X2 510l 2 0
2] CDO} & ol eBIAHETXS M2 0
(R=CD) o] 9 JIRRMH2 0
SEEEECTES ol2.2z4 0I2EA 10,000,000,000
EEREE 2,339,285| J}.28 2 CD 0
Lt.Ch D24 C D 10,000,000,000

4.215H0I X2 21,836,850,619
J}.2) SHEFE O X 2 21,836,850,619] 3.2/ 3} 0l 42 982,605,459,871
LE& D0 XI 2 NEEEEELE 0

Lt.2IStE2S02

40,717,631,995

5.912 230l XIZS

o

BRSPS,

941,887,827,876

6.CHI DHO =2 669,769,862,263| 4.2 2/ 2| 5} 0il &= 2 0
eI ER 669,769,862,263| Lt.JIEFO 42 0
1] 2 649,707,566,823

TERIE 649,707,566,823] 5.2/ 514 Et2 0
EEE 0

BEEEEERENE NEEEERE 0
2] 287 20,062,295,440] Jt.BtS xHel 2 0
1) SStotRER 20,062,295,440] 2) XMH2EF Q2 0
ESIEEELE o] LLE=x2 0
REEELE of nNmEx=M22 0
6) +=L 28 0| 7.9/3 xtei2 46,588,000,000
9) JIE 0| (BOKSWAP= #t2l2) 0
4] ALTH ol (2712) 0
EEEE NEEEEEERE 0
1) 3| ALTH NIEEEEERE 0
2) B2 SR ol 9.201L 0

IEEE I EE NIEEEEL 0
EE NEENEEE 0
4. CHOIEHD| 0101 A= NEEEEEEENE 0
7HEISER 697,065,558,862|  (1)J42 0|2t 0
NEEESEER 697,065,558,862 (HIM2212H 0
(HIAIESHE IS ER) ol @sxiz 0
ILASNEIISSH 638,742,623,604| LI.2/3120{L| 0
11 =7 227,649,083,555| 282t X & X2 0

1) 20HA 227,649,083,555

2) A== NENERENENT 0
Y EEE NIEEEEE 0
4) 20 =Y o] LLo=zew 0




FEEEEEPENE of ChLuEs2802 0
2] 287 411,093,540,049] 2] EX10I 2 0
TEEEEE 361,098,553,809] Al HI HZEXF 0
2) ASIUH2S YA ol or. JIE 0
ENEEELE 20,014,212,660] 10. XL LI = 21,235,572,250
4) FE A NI 8,926,877,313
5) A2 A 29,980,773,580| b5l X2 0= 2 0
S TEEELE o] Rocazez) () 0
9) JIEt NINCEEENS 0
4] AFTH 0 TE 0
ECEY IR of 2 aa= 0
6] HI D1 3= X 8 2l 51 1 2 NINEEEEEEE 0
TEEN e 58,322,935,258| C.0IAIEAHEC2 0
2) I A 58,322,935,258| 2t.JIEIE 2 8,926,877,313
CLe QSIS S 2 NIECEETEE) 699,014,250

16,01 EH & T 0

9.235 =2 434,028,563,614]17.0| NI 22 252 700,145,801
IBERENES 434,028,563,614] JF.0j < 2l 0
N2EN2HE2 296,453,759,730] LI.0IXI =2l & 700,145,801
1) 2SX20=2 296,453,759,730
(2) SEHE 45,020,476,909(21.42) =2 0
(4) et UHsU= 251,433,282,821 23 0

EESTE)) 0 2l 5t 0

JNERNZHE 137,574,803,884| JL.XISEZ 2] 0
TEEENER 137,574,803,884] Cr.IEl 0
(1) LB 2= 137,574,803,884

(EA012)
Y ENENE 22 J|EFETH 1,055,580,407,103
EESTE)) BEEREES) 399,365,395,703

(OIEF27H 2 5f

656,215,011,401

=1 [=][=1[=2[=]]=]

TEENEREE) LEot 2 0
=222 B2 UES TNEE 1,000,596,873,814
201 XIS 2 0

314,089,030,320

JI0IXS0IZHE =8

377,748,816,814

4,306,242,000

50| Ef

622,848,057,001

0

(0I==DIZNS =8 &

&

)

575,061,106,267

(FL XS Z A 181,665,788,320] 2+.01XI = & OIAl 0

11,2812t 213 {0 2 180,528,500,000] HE. &1 %= 42! 6,650,389,566

ETE] 28,100,405,932

12952 N2HE2 NEESEE 1,019,418,613

(EA019) NENEERTEST 19,213,319,179

SLRNSAHAEENZ 0

1325 ARAA of 3t oIEFE A 0
(EA019) 0

23. AR L3 407,151,895

14.919/9/ 3l =2 2,033,947,709,811] J. X292 0

T PENES 19,535,079,426] Lt. JIE} (2402 407,151,895
(E2019) 0

LEJIEIE2 2,014,412,630,385[24. 8 28 1 2O} 0

(EA019) o] 10. DIXIZU=EHS 0

26.IH A AL Z S T 7,411,488,220,973

15.22 NEEEE 5,890,281,591,880

JLASIEE NS 0
2 f==% 20l A 5,627,713,007,973

[=1[=] [=2[=]

262,568,583,908




IEEEE o| o> Estar@ 1,521,206,629,093
IEEREEE o] 1nEsids 474,229 548 668
=3 AR 1,038,223,789,288
16.0012 012 NEENEEEER 8,753,291,136
BETRNE 0| 5> JIEIIIA AL Z S 7Y 0
1700} 9/ & 480,498,275,006|27. 2 X & H & 1,411,108,590,122
EXSIE of LIS =XH 1,205,930,585
Ct.2l5H= X & 1,409,902,659,537
I EEELNES o] (BOKSWAPE) 0
IEENEEEN NS ol (=212) 728,983,898,422
EZSIE ol 289 1,409,902,659,537
TRENEEENIEE) ol (GHRAEIEIX 2 ) 43,709,537
(@) JIEIQISI 2R S U 22 0[o8.24 212 5= X & 1,948,967,462,564
EFSIE) 0
RN S 20,000,000,000[IL.Xt & = 364,491,949,211
EEEE 20,000,000,000
TEEE" o[ 1.4 = 2 140,000,000,000
Ct. HIEs2g0I2 0
2] EXFD|2 olo. =AM 46,788,296
O.0IE NIRRT 46,788,296
14.AF2 ALTH o| g et 0
IEENENE ol 5] JIEIRF=ANE2 46,788,296
EZSIE NENEERE 222,856,937,850
Lt. 2l 5HAF2 AFTH o| (2712012 20,473,476,151
E2SIEN o] (HeZEHZ 41,152,525,283
15, e 267,301,149,159 Jt. I =HI2 118,559,329,610
b RIS HEATA 50,317,958,369] 1] 0/2! =42 86,294,500,000
EEEEENE 216,983,190,790| 3] 2 & =HI2 88,473,359
24. &S 2() 5,088,918,690] 4] 2R EHAE 22 0
IEENEEDN e NIEEEEEE 32,176,356,251
IEENEED T ) 5,081,431,482| L} XD 0/ 01212 04 2 104,297,608,240
N EEETNEEREE =5 0
SNEEEN ol 4 Xi=xH
AJIEF &g 2 7,487,209
5. JIE} T2l =) o 1,588,223,065
25, A2 E R KA 6,313,300,280| Jf HEIISZ ATt 1,588,223,065
CLAXMEIALS 2360,233,091| 1] HEIISZ2T 102 1,588,858,133
EEEE 3,953,067,189] 2] HEIISZ T 24l 635,068
D} 24 & =01 Kt ok NIEEEEEEEENEREEE] 0
26. 28 D E T} A 10,520,542,796| 1] #2528 5/ 1% 20| 2 0
IEEEEICEEEED NIEEEEEEEEENER RS 0
Lt AFQITHAHR 0
Ct AEEATEY O 89,654,656IV. 2 %1 @ Xt == 13,852,987,122,259
2. Al AEDR 2| 0
Ot JIEf 10,430,888,140
27. 2 JhAL2E S| 94(-) 2,637,463,086
EEEEENEER) 612,553,456
28. & AR I 4() 5,464,050,453
30.0| EF XA 1,098,613,601,792
(DIELRI&F 21 5HR) 663,718,751,709
(OIEIRI&F R 5HR) 434,894,850,083
RS 0
CREREE) 0
L. 822 0
(MREESMFS2AUS) 0
ChOl42 1,078,672,875,762
ENEVEEE: 653,469,640,694




JIEt

425,203,235,068

OIXNSOIZ2HS =S 2@)

300,131,597,119

et ASHIE

3,388,860,600

(S EHelA)

1,962,434,610

0hOI %42 15,140,768,668
Jh2ez 0
ENEERTE 0
E=EE 1,411,096,762
EREESEE 18,492,800

2 ANBES 1,115,082,560
PRIEEEE 277,521,402
CEOIEFE REA 0
33.IHA AL T}AL 7,570,557,926,152
1> 0| XS 2+ & 5,945,666,593,105
1)OIXEHE 0
20IXgAE 5,681,163,194,733
ML KNESHE 264,503,398,373

1,624,891,333,046

NESIEE 552,287,963,471
PEEEY 1,063,868,566,449
MY EsSH 8,734,803,126
5> 0| EHIF A A E XHA 0
MEEENEEYRE 32,369,403,635
35.2 X &= H 18,352,355,505
b A= X 0
e 18,352,355,505
2) 82l 18,352,355,505
(HRIEFE O X 2R S) 3,385,804,253
36.% 29|51 = X & 0
FHE2
1LBAEXZES 1,169,962,448,164] 6.01 24 &l & = &t 0
EEREEE 6,527,345,525 0
IEESIER 0 0
AL STZES 0
JSNEEXZES 0 S8MED 370,054,787,820,522
BEEEENEEE 6,527,345,525 EEE] 271,809,758,462,121
TEENEEE 1,163,435,102,639 ER= 0
[EESIE) 0 ERE 60,000,000,000
TRES 0 B 261,199,538,399,121
PEREEREEE 0 EER 10,550,220,063,000
4] JIEIQISIXISES 1,163,435,102,639 Hel ol X 5,378,403,781,500
REIE S 0 H= 0l X 5,171,816,281,500
EER 98,245,029,358,402
INEEREEE 15,481,377,030 He 50,913,053,957,968
LA BEN L2 11,597,998,202 A 45,908,106,850,433
Lt. DI Et 3,883,378,829 B 1,423,868,550,000
UESISH 711,934,275,000
3.9 & 750,470,982,803 EEEER 711,934,275,000
SIEEREET 261,601,666,667 0
IEERERE 0 0
FIEFEENERE 346,364,316,136 0
EEREEE 142,505,000,000
9.0 &3 o 0
0




Al

-

—_

=

=

=

-

:|:

& 9 A A
2016 d 1€ 19
2016 3 6¥ 30¢
H| ¢l 9] g}h2] vf-2-8) A]-&A] %
(&t &)
Lol 2 8 A 19,236,237,352,615|I.4 2 & 7 19,236,237,352,615
1.21 3 0fl 2= 20| Xt 2,962,383,394] 1. 2 35}0I X2 Ol Xt 1,634,098,087
ILRPE020IX 636,011,536| Jf. 3r=22840|Xt 586,849,314
2)2 S 0120/ Xt 636,007,466| 11 XIZ=0{l X 20| Xt 0
5)H] 91 %= XH2! 510l 2 01 Xt 4,070 2] SEOHEHEOIX 586,849,314
6)H1 1 3= XHXH 5321 0| 201 &t ol 3] X2EHWZ0IX 0
2) BE0I20/ X o| 4] JIEtOI R 0
LEX =4 01 201 Xt 2,326,371,858] Lt.0I2280| Xt 1,047,238,353
DEENENES 2,290,406,347] 1) 20/ Xt 1,047,238,353
(2014 2HD]) ol 2)CD i OIXt 0
5)u|31$x 215101 2 01 Xt 35,965,511 CLHIS3I2 871 201Xt 0
6)H1 1 3= Xk Xt 521 0 20| &t ol HELOIEIEI20I X 10,420
9) JIA TS 020/ Xt 0| 2. 251012 Ol Kt 9,901
2.ATHOZEM 01X 72,644,628| J1.21 5HELE Ol XI 20| X 9,901
LE& D10 XI 201 Xt
3. %19/ Q| 5H0)I X1 2 Ol &t
3.2/ 302 Ol At 1,786,441,735
F.2lst 2 S0l 20| At 37,344,791 5.2 0| &=2A0NAMSAHOI A 4,784,709,717
ct.2l3t 8 D10l =201 At 1,749,096,944| Ot RS I|£&2 A SO0 At 4,784,709,717
1)27H 0| Xt 4,633,339,822
4.92/9 510 %20/ Xt ol 228mM0Ix 151,369,895
(1)S 30 H =2 0| Xt 151,369,895
5.9| 51 4= E+ 20| X} o] @FAJIAZEUAOIX 0
(5) k21 2 ST 2 0| Xt 0
7. 231X 20| Xt 3,865,820  (8)J1EHOI At 0
N 3,865,820| 4) ALRHOI Xt 0
2] N2EHAA20IX 3,865,820  (1)3] ALXHOI Xt 0
L& 2 X 201 X ol @F==EXIIAMOIK 0
NEREEREENES) 0
Cf. OI228 %2 20k 0|l 6.HEIISE2 0l Xt 6,805,520,186
bt JIEFXI20I X o] JhESHEIISESH OIR 6,416,837,823
8.21 51X+ 2 2 0| Xt 78,717,208 1)= ™ 0l Xt 2,931,060,956
2)2 8 M 0l Xt 3,485,776,867
9.9 9|95} x 2 20| Xt NINEEEETES) 0
(1)E3IHH R0 X 2,668,385,795
10.2 0 LI 0l &t 3,601,122,948] ()L I SHAOIX 0
JOb.25H 20{LI0I X 3,310,874,026]  (3)=AJIH2 IR0l Xt 450,285,123
e 3,199,263,074|  (4)Z=E4 T 2 0| Xt 0
JHIS3 28712 111,610,952]  (5)Ar2I2 S 0l At 367,105,949
EEERE 200,248.922|  (6)+ZA2 SR OIK 0
(8)JI EFOI Xt 0
11,80 2= 21 2 7 2 0 < O Xt ol 4)AF & Ol Xt 0
(2) HES=X0] 0Kt 0
16.92 X 20/ Xt 29,700,220 6)JIEFS SR 0l Xt 0
BEEERENES 29,700,220  (4)2IEHOI Xt 0




17.J|EF 5t X SOI Xt 10,573,719| Lt.2ISIHE IS ZR0I Xt 388,682,363
CHQIQIEI NS IHS S A0l Xt 0
18. 8 EFHIE XHOI A 0
8.2 3= 30| Xt 3,645,935,382
20.2/5t 2XI& xH0I X 4,697,024,012| JLII K2 HE 20X 3,645,935,382
(312 AS20IX 0| NRHXNSUE20IX 3,178,924,248
1)2EXNSUHE=30I Xt 3,178,924,248
21,24 2|2 52 XI B XH0| Xt 13,741,686,888 @QYEUEO0I X 544,504,654
ORIV EIURN; 2,634,419,594
23. X242 227,973,851 2AIE XS UHE20I Xt 467,011,134
SHIIEHRBI R S 442 227,973,851 (1) SEBMSUES0X 467,011,134
ORIV ETIRN; 467,011,134
24. QX242 1,917,438,616] () MAX2HE0I Xt 0
SIIEIE NS4 1,917,438,616 ®IIEHHE A XSSO0l At 0
LEOFAIRI S E20I X 0
27. YI|&0ASHZHEIE 6,616,740,620 CI.22XNSUES0IX 0
Of, 25D &2 0lA S 2RY 6,616,740,620| 9.2/3tLHE 20! Xt 1,906,622,501
2] A5t 22U QIA S0 0H & 6,461,868,363
3] AS I AN S AT I} & 154,872,257| 10.2812+ 2|3t CH 01 =2 0| Xt 1,034,338,269
28. HEISS2 AV 11,002| 1.2/t X2 XS HES0! X 0
Ob SIS SSH2AH &4 11,002
2] 2SS IS A OH0H & 11,002] 12.U1 24U KAAO X 144,392
30. JIEtSBAA2EAEA 267,310| 13.22/QI5tHE20| Xt 22,852,951,118
Lt CHEH 2t &4 267,310
3] CHE XH 2 0400 & 267,310 14.220/ X 119,793,728
OLRBIEE0IX 102,352,322
31. JIEI=SS2H2aal 96,987,634| 2)0I=22% 102,352,322
Lt Xt St al 0] JYHISH=SII& 0
2] X SEILE 0] LL2ISI220IXt 17,441,406
O JIEIZ2 S22 s 96,987,634
2 JIEISBRMEIIE 96,987,634| 15.XIZ22ZSUXS20I Xt 0
LRSS 2SI =301 At 0
32, QEjeaal 12,804,889,100,629| 3)%=USSMFBSUX S 20| Xt 0
4)J|EQ BRI 2 E SIS 20| &t 0
34, IHMAE2REA 6,348,010,019,780| 16.210H X A4 2 WA 0101 Xt 2,020,957,740
Ob A AP E D &= A 3,240,705,862,985
)0l X2z 854,838,604,008| 17.0H2 0 S0l Xt 0
)Este HeEal 2,385,867,258,977| DF. JIEFOHR 04 S 01Xt 0
3)F Al Al 0
a2 eEal 0| 18.AFZ AFHOI Xt 0
5)J|EFIIFAY A2 H el &4l 0| 19. HEMAOIX 1,585,850,850
Lb O A E T O Al 3,107,304,156,795| 21. 2| &<=2/0|X 1,840,839,027
1)0| Xt 2R B Db &= 4l 2,219,646,562,880| OJt.OHQleststolz 1,381,572,328
2SS 2B Il EA 887,657,593,915| 1)LAESL=E0SE2 10,591,441
)FAZAT A 0| 2)JIEt8 +=80i802 1,370,980,887
4) A 2T & A 0] L2018 ZHMOIX 0
5)J| EFIIFAS A2 3 Db 2= Al 0] CLOIEIQIE420| X} 459,266,699




ol o ~— o [ce] BTo) Nol Nol Nio] Nepl Nl Ne) Hep) (o) =) jo] No] N AN O —~|| —| S| © o Ol Ol of © AN N (=] =) ol o) fo)] No) No)
| © — < || © [ © (o] Yo [{e] o) —|WV|wl—] S| ®© D D) N I Q[ | ©
NIEEE | S S| ® of |9 O B B R e R RSN R B NS0 v s
2] |2 SIS NES gl o SRl 193822 S e [ Iy SR B
(<] [ o & 53 3| |8 N R BRI KRR | b| & & B[ B[ B
8|8l & > 2 °ls o |8 i e I = N R T R L1252 BB D
== |- =< |~ ~ 2 S | Qo qfojoln
Al — — — — < < | N [To] M¥e) el ISy
Mnmﬁmﬂ
| A =|| = —_
ol S~ ol
fi H 5| <Har _
i ; Mﬁ | s —~ Gl ﬁ i ] I Y = A Mﬁ o
=) i f | g M| ny g O I byl vl I L T ] o T I o ] I ol
K HEE Ko| Ko| Ko Ko| ko el 1+ <L <E[ ™ <] < ] I e 1 O O
sl=l 13| |r| oo™ oyl o4 paf | || [ D I ] I I R O ] e 2 e i I = 5
= m g x_o - _.:u _u_v EH_ 2 | = A_v _ —| of ofl or Bl |__o = =1l =< ol =
30 = > I nol rin) o] Ko 7| <H 22 =D 7 <H 7| 7 51| =) S T of| o 10 HEN I REE o+ jij 3
o - Ml =| = = I ®e| <| <H| © B . e Y T =] = =m0l =/ =
@iloo| (=)o R0 ol ) el o) of ow| @ [ SY| =| =5 ol | | S2) ciof cof ® | ][O |mo| Tyl [ o] L 2 ogw__ﬁmmmgaﬁ
] R O ] I et e ] gt Bl s B e e O )= e =) I i A O
) I O s et O et O = O ) ) e s e [
I O I e A i Y 2 s Y S =1 e Y ] et
NEIREENER N RE RN R E NG R E R NN D R R R R e N
Al o [l K=l K2l K=l 2] K=l K=l E=] K] Bod B2l D% [ce] <N AN o M| Ol M| M O] © — ol Bl K=l Bl K=l K=l Bl Bl K2l Ko2)
3| 18] |8 |8 |8 28|58 [~ [3]<]3 SR EE i I ] e I ] I e e R
NE R R s I G ) I I [y I ) sl ||l sls gl | ols|le| S|yl |s]s] S|
o |S] |8 |8 |8 SB35 [3] |8|83 S| |8|8|][R Sl |S|38 T8 S8 8]=
SHERERERE SHEERERBEE SEEEEERRERNEEEEREERE
B 18] |13 3] |3 3|33 2] [3[F]| 2 = 15=3 e (719112
1z — =7 0 —=
oD SINEIR N E
. o 3 4 ro| mo| o1] 5o =3
0f o S . Ar| < = I L 0]
4 oy ool oo ok ok 5l 5
3l Jof 40 ol &I 5 b SR | | | 80 22
=| #0] S Rl ol z Il < 2 20|zl Joo e [ e e k1l
Ll al roj 3 RM wdl i e [ = RM| &M R 2 ™ I
o 31 4 _M:u ol ool 1 = oo KT <] o D —n| 00 P =
= e i) ) a0l w0l = o 0 b 0] 21| 4| Mof 33 mojaofnof Ao <l ol ar) =
o U RIl = 4 :o%_& = o IHf - - %owM%mﬂmu 0o ol ol o) =l é:_uéma
kol |m| [oj 2| = KO] RO 11D g |™ wl 7] I =t A I ) [ E= B = e I e B e
Ml |H| [w 3 Kof or | o 1 o] &) Y <o 3| |or| | W =[] = [ ] 5w
i IH| DB _l=l=1z v n = ov oH o zo|l @ = <HY <] <] <o) < = B i+ | 0
oo| [mof [0 <OfMf =} 5| K[ 0| 5| B D =| |o[%]= gl |3 sl =P xl = =] B Y = = = s O e = e
=1 = e ) ) ) O T O R oY 0 R Il 1] I ] P P I s Bl s 5
: : R ERNENE LR . N : | =l 5= = = A ERE RN
S L RN E ) =] =1 4 Ry o ) (] I S HEin © 3 |& ANEE




12,849,082,871,713
6,311,581,497,187
3,143,756,872,271
860,256,115,049
2,283,500,757,222
3,167,824,624,916
2,211,428,083,951
956,396,540,965
3,978,506,630
507,203,826
1,237,079,575
105,915,822
2,128,307,407

ol
—
=
—

HeHol
ol
ol
Helol
ol

ol

]
p2ed 1ol
A1 eH 0l
|.
=l

[k

A1 e2H 0l

[k

HeHol
2
2
2
H

}
i

)

40. 9
1)0| &t

2)

3) Al

4)

5)J| E}
1)0| X+ S 2
5)J| E}

o] o] © o O Ol AN Al ©f © o
Al Yol M's) N~
N~ N~ i~ ()]
ol |sls] I
Yo} N~ N~ o]
) N~ -
[a2) | — [V}
&1l |&E
&l
_ or| w5
r Q' || oD
¥ o] sbf
w| o S| R4
Aol <H| o I2ofw=| e
s = B E i B ] P
=lals] |+ mﬁ%m%wﬂ w)
oof ™| Qe [<F wl ol 2l sl 22 [
001 e O ] O
ol LT O et O T L e e e B
SEEREREEELENMERE
|31 | sI=lolYN=ol |s
o < < Te)

251,146,514
251,146,514
-251,146,514




